6b. Vista Retrato

Afrouxe os parafusos da placa de suporte com uma chave allen de 6mm e gire a tela em 90° e ent&o firme
com o parafusos em outra posigdo.

I — —_ |
[ I I ] [ I I 1]
v & v &

* Pendure a tela no suporte
« Aperte os parafusos inferioes para firma o suporte na placa universal.

Manutengao
« Verifique se o suporte esta seguro para uso em intervalos regulares (pelo menos a cada 3 meses).

« Por favor contate seu distribuidor se vocé tiver alguma questéo.

74

Instru¢cdes de Instalacao

Suporte Mével de Chao para TV

ATENGAO: Nio exceda a capacidade
maxima de peso. Grave ferimentos e
danos materias podem ocorrer.

g 300x300/400x200 70"
7)) 400x400/600x400 WAX
C 800x400

ISSUED: MAR.2013



14

Nota: Leia por completo as instrug6es antes de iniciar a instalagéo.

/\ ADVERTENCIA

» S6 comece ainstalagao deste produto ap6s ter lido e entendido as instrugdes e
adverténcias contidas nesta folha de instrugdes. Se vocé tiver alguma duvida

sobre qualquer das instrucdes e/ou adverténcias, favor contatar o seu distribuidor.

* Favor consultar as recomendagdes constantes do guia de instalagédo para obter a
distancia a parede evitando, assim, danos ao imével.

» Este produto s6 deve ser instalado por alguém com aptidao para essa tarefa,
experiéncia em construcéo civil e bons conhecimentos de mecéanica.

* Assegure-se de que a superficie de apoio resistira com seguranga aos pesos
combinados do suporte, da TV e de todos os componentes e acessorios solidarios
aeles.

* Nunca exceda a Maxima Capacidade de Carga declarada na embalagem do
suporte.

* Quando montar em parede de gesso cartonado (“Drywall”) com estrutura de
madeira, certifique-se de que os parafusos de montagem sejam fixados no centro
dos sarrafos. Recomenda-se usar um detetor para localizar os sarrafos.

* Tenha sempre o auxilio de um assistente ou de equipamento de elevagao
adequado para levantar e posicionar o suporte com seguranca.

» Aperte firmemente os parafusos, sem sobrecarrega-los. Sobrecargas podem
danificar os elementos de fixagao, reduzindo severamente sua capacidade de
retengao.

» Este produto é destinado a uso interno. Usa-lo em areas externas pode levar a
falha do produto e a danos fisicos e materiais.

Lista de Componentes

Importante: Assegure-se de ter recebido todas as pecas, conferindo-as contra a lista de pegas, antes
deiniciar a instalagdo. Se houver peca(s) defeituosa(s) ou faltando, ligue para (11) 2246-0220, Assistencia
Técnica, para reposicao.

Suporte de Tela (x1) Placa de Suporte de Tela (x1) Cobertura plastica (x2)
A B

Base(x1) Suporte adaptador esquerdo (x1) Suporte adaptador direito (x1)
D E F
Bastdo (x2) Rodizio (x4)
G H
Kit M

M6x30 (x4)

M6x14 (x4) M8x20 (x4) M-D
M-A M-B M-C B
|
) O
M8x30 (x4) Arruela (x4) Espacgador pequeno (x8) Espacador grande (x4)

M-E M-F M-G M-H

) (O (¢ ©

M10x25 (x2) M6x15 (x2) M6x12 ( x4) 210.5x228x2 z12xa6 6x1.6
P-A P-B P-C Arruela (x2) Arruela (x6)
P-D P-E

] — — Xy

8mm Chave Allen (x1) 6mm Chave Allen (x1) 5mm Chave Allen (x1) ST4.2x10 (x4)
P-F P-G P-H P-I

Kit N

»2



1. Montagem dos Rodizios

Insira os quatro rodizios nos furos da base e aperte as arruelas para firmar os rodizios.
Nota:Trave os rodizios para evitar movimentos bruscos durante a intalagéo.

2. Instalando os Bastoes

Anexe os dois bastdes utilizando parafusos e arruela e aperte os parafusos utilizando uma chave Allen de 8mm,

‘\ Wl

2]

& )

Trava ajustavel

afrouxe os parafusos e ajuste a Trava ajustavel na posigéo desejada utilizando uma chave allen de 5mm.

3«

ccoccococccc00

3. Instalando o Suporte de Tela

4. Instalando a Placa de Tela

Dimensdes devem ser iguais

\

) P-C

P-H

Anexe o Suporte de Tela a trava ajustavel dos batdes utilizando
4 parafusos e quatro arruelas e entéo nivele o suporte de Tela e

aperte todos os parafusos com uma chave allen de 5mm.

* De acordo com os furos da tela, insira dois suportes adaptadores na posi¢édo apropriada ao longo do trilho
da placa e os fime com dois parafusos e duas arruelas, tenha certeza que os dois suportes adaptadores
estdo nivelados e entdo aperte os parafusos com uma chave allen de 5 mm.

* Insira duas coberturas plasticas nas extremidades da placa e os firme com parafusos.

» 4



5-2. Para Traseiras com recesso ou com saidas de AV.

5. Instalando o Suporte Adaptador

f Parte superior da tela

b0000000000)

®
=)
6 o
©
)
°
°
°
°
°
°
(———| @ [pooooocooooo0)
°
°
°
°
-]

5-1.Para telas de traseira plana

Nota: Escolha os parafusos apropriados, arruela e espacadores (se necessario) de acordo com o tipo de parafuso.
Posicione o suporte adaptador o mais préximo possivel do centro da tela.

% \ Parafuse o suporte adaptor na tela
v % X% % \ AAperte todos os parafusos mas nao demais.
= ®

) M-F

6. Enganche da TV no Suporte

6a. Vista Paisagem

L T T ]
M © 5

Aperte todos os parafusos para fimar o suporte na placa universal.

54



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4

